

Notulen Algemene Ledenvergadering KNDSB

Datum: 5 september 2025

Plaats: Dovenontmoetingscentrum SWDA, Amsterdam

Present waren;

Persoonlijk lid;

Boris Pavloff (*voorzitter*)

Wim Heemskerk (*secretaris*)

Maaïke Ferf Jentink (*bestuurslid*)

Johan Hessing

Adriaan van Wijde

Karin Willemse

Splinter van Schagen

Jan de Boer

Kees Tessel

Anja Zoomer

Robin van Vliet

Rob Struik

Michael de Vet

Rob Klaassen

Jan-Willem Herweijer

Lucas Jansen

Ingrid Jansen

Peter van Brakel

Bert Smale

Hans Johannesen

Andre van Nifterik

Erika van der Werf-Bloemkolk

Pascal Moity

Liisa Moity

Yolande van der Wal

Cathy Schelvis

Edwin Munne

Marcel Koopmans

Ko ter Linden

Wietse Sijm

Benjamin Demkes

Eline Bekooy

Toine Vos

Arjen Hoogerwerf

met volmacht van;

Jan M. Bloemkolk / Patrick Bocken

Luuk Ruinaard / Bilal Ozturk

Lucien van Riel

Tony Naarden / Dave van Maris

Jack Castelijns

Pieter van den Eijkel

Yoni Oyserman

Wendy Poppe

Goran Trajanov

Mark Schenk

Gerard Priems

Carianne Goumans

Annemieke Bouwmeester

Jelle-Jan Schouwstra

Elke Kruissink

Frouke van Winsum

Collectief lid;

Liever Sportiever

TOG

DSV Almere

DSV de Dommel

DSV Catharijne '83

vertegenwoordigd door;

Adriaan van Wijde

Ingrid Jansen

Ger Kruiswijk

Marcel Koopmans

Michael de Vet

Gasten (*op uitnodiging van bestuur*);
Dos Engelaar, directeur Gehandicaptensport Nederland
Toine van Bijsterveldt, adviseur bestuur KNDSB

1. Opening

Voorzitter opent de vergadering om 19.35 uur.

De vergadering begint later dan gepland vanwege de aanwezigheid van twee niet-gerechtigde personen. Nadat deze de zaal hebben verlaten, wordt de vergadering gestart. De voorzitter biedt excuses aan voor de vertraging en benadrukt dat het bestuur waarde hecht aan een veilige en respectvolle vergaderomgeving.

De voorzitter heet in het bijzonder welkom:

- **Yolande van der Wal**, erelid
- **Rob Klaassen**, lid van verdienste
- **Cathy Schelvis**, lid van verdienste
- **Hans Johannesen**, lid van verdienste
- **Dos Engelaar**, directeur Gehandicaptensport Nederland (GSN)
- **Toine van Bijsterveld**, adviseur van het bestuur
- **Benny Elferink**, technisch voorzitter van de vergadering

De vergadering stemt in met de aanwijzing van **Benny Elferink** als technisch voorzitter.

2. Vaststellen van de agenda en installatie stembureau

Ingrid Jansen voert namens het bestuur van TOG het woord. Zij uit zorgen over de huidige gang van zaken binnen de KNDSB, met name de vele persoonlijke conflicten. Volgens haar is het van groot belang dat de focus op sport voor doven behouden blijft, zonder onnodige onrust.

Het voorstel van TOG luidt:

1. Uitstel van de Algemene Vergadering naar november (na de Deaflympics).
2. Oprichting van twee werkgroepen:
 - een werkgroep voor de werving van nieuwe bestuursleden,
 - een werkgroep voor de voorbereiding van de Deaflympics.
3. Concentratie van deze avond uitsluitend op de financiële situatie rond de Deaflympics.

Reacties op het voorstel

- Voorzitter reageert dat uitstel van de Algemene Vergadering onverstandig is, mede vanwege wettelijke en reglementaire verplichtingen (o.a. NOC*NSF en CBF). De jaarrekening en het jaarverslag dienen te worden vastgesteld door de AV; uitstel zou de positie van de bond schaden. Wel benadrukt hij dat de punten die Ingrid aanhaalt ook binnen de reguliere agenda terugkomen.
- Benny Elferink verduidelijkt dat de vergadering formeel dient te beslissen over de opzet van werkgroepen en dat de agenda in principe gevolgd moet worden.

- Adriaan van Wijde stelt voor om de agenda tot en met punt 7 te volgen (inclusief jaarverslag, jaarrekening en strategische doelen) en daarna ruimte te maken voor aanvullende voorstellen.

Na discussie wordt het volgende vastgesteld:

- De vergadering stemt ermee in de agenda te volgen tot en met punt 7.
- Daarna is er ruimte voor aanvullende voorstellen van de leden.
- Punt 8 (bestuursverkiezingen) is geschrapt omdat er geen bestuurskandidaten zich hebben aangemeld.

De vergadering stemt in met de agenda, met inachtneming van de eerder gemaakte afspraken (behandeling tot en met punt 7, daarna ruimte voor aanvullende voorstellen).

Het stembureau wordt geïnstalleerd en bestaat uit:

- **Alexander Bosman**
 - **Hendrik de Jong**
 - **Lieke van Schooten**
-

3. Mededelingen

3.1 Mededelingen van het bestuur – voorzitter Boris Pavloff

- Commissie Normen en Limieten, de commissieleden Nel Naaktgeboren en Jan Stienstra zijn gestopt.
- Er zijn twee brieven ontvangen van een groep van 22 leden. Deze zijn behandeld als ingekomen stukken en zullen deels bij de agendapunten terugkomen. Overige punten kunnen in de rondvraag aan bod komen.
- Voorstellen van Arjen Hoogerwerf, deze bevatten in totaal 15 pagina's en gezien de negatieve toon zijn deze ook als ingekomen stukken behandeld; inhoudelijk zullen relevante onderdelen via de agenda aan de orde komen. Wat er nog overblijft kan Arjen in de rondvraag alsnog aan de orde stellen.
- De voorzitter van de NBF heeft een brief gestuurd met het verzoek om deelname van het bowlingteam aan de Deaflympics 2025.
- Financiën Deaflympics, er is een mogelijke schadepost van € 22.000 vastgesteld, ontstaan door onjuist ingevulde hotelformulieren en ontbrekende bestuursbesluiten. Dit wordt nader onderzocht.
- Bestuursaangelegenheden:
 - Voorzitter geeft aan dat hij afgelopen juni reeds het besluit heeft genomen uiterlijk per december 2025 terug te treden. Tot die tijd blijft hij aan om de voorbereiding van de Deaflympics in november 2025 en andere strategische trajecten (o.a. beleidsplan, EK's 2026) te waarborgen.
 - Na vanavond kunnen kandidaat-bestuurders proefdraaien en onder zijn bestuurlijke verantwoordelijkheid worden ingewerkt. Voor de volgende AV zal een commissie voor werving van nieuwe bestuursleden en voorbereiding van de AV met bestuursverkiezingen worden ingesteld.
 - Luuk Ruinaard heeft wegens burn-out zijn bestuursfunctie neergelegd en richt zich op herstel en zal daarom na vanavond definitief uit het bestuur stappen.

- Voorzitter hoopt dat Wim (secretaris) en Johan nog blijven, mede vanwege hun kennis en lopende contacten met externe partners, voor Deaflympics 2025.

3.2 Mededeling van bestuurslid Maaïke Ferf Jentink

Zij bedankt de leden voor het vertrouwen bij haar verkiezing in november vorig jaar, maar beschrijft het afgelopen jaar als zeer zwaar. Door interne conflicten en uitval binnen het bestuur kon zij haar portefeuille (waaronder het thema *grensoverschrijdend gedrag* en de inrichting van een meldpunt) onvoldoende uitvoeren.

Zij uit haar teleurstelling over de slechte onderlinge communicatie, wederzijds wantrouwen en het gebrek aan samenwerking. Maaïke benadrukt het belang van luisteren, vragen stellen, en het zoeken van gezamenlijke oplossingen in plaats van het winnen van discussies.

Zij biedt namens het bestuur excuses aan voor de gebrekkige communicatie richting de leden.

Tot slot kondigt zij aan per direct terug te treden als bestuurslid, omdat haar energie op is.

3.3 Mededeling secretaris Wim Heemskerk

Wim deelt zijn persoonlijke omstandigheden van het afgelopen jaar, waaronder ontslag, ziekte in de familie en andere privéproblemen. Deze gebeurtenissen hebben zijn bestuurswerk zwaar belast.

Daarnaast is de organisatie van het jubileum (100 jaar KNDSB in 2026) onder druk komen te staan door het beperkte aantal actieve bestuursleden. De feestcommissie heeft haar werkzaamheden gestaakt, waardoor de voorbereiding stagneert.

Ondanks deze moeilijke situatie geeft hij aan voorlopig aan te blijven tot er opvolging is, uit zorg voor de sporters en het voortbestaan van de bond. Hij vraagt de leden begrip te tonen en bij te dragen waar mogelijk.

3.4 Mededeling penningmeester a.i. Johan Hessing

Johan blikt terug op zijn periode in het bestuur. Vier jaar geleden trof hij een financieel kwetsbare organisatie aan, met achterstanden en ontbrekende aansluitingen bij ANBI, CBF en NOC*NSF.

Inmiddels zijn de financiën op orde gebracht. De bond beschikt over een kleine reserve en de jaarrekening 2024 sluit met een positief saldo van € 5. Voor diverse sporten zijn in 2024 extra middelen geworven, waaronder atletiek, judo, voetbal en zaalvoetbal.

Ondanks deze resultaten ervaart Johan een gebrek aan waardering en steun vanuit de achterban. Dit heeft hem doen besluiten zich terug te trekken, omdat het werk onder deze omstandigheden niet meer met plezier en motivatie kan worden gedaan.

Na de mededelingen krijgen leden gelegenheid vragen te stellen.

- Arjen Hoogerwerf geeft aan dat zijn ingediende brief opmerkingen bevatte over het jaarverslag en de jaarrekening, en dat hij zich stoort aan de kwalificatie "negatieve toon". Daarnaast wijst hij op een declaratiekwestie: een onterechte uitbetaling die door

hem inmiddels is teruggestort. Hij ervaart een gebrek aan openheid en een moeizame communicatie met de voorzitter.

- Toine Vos (chef de mission Deaflympics 2025) benadrukt het belang van continuïteit van het bestuur, met name de rol van de voorzitter, in aanloop naar de Deaflympics. Hij vraagt de vergadering het bestuur te steunen zodat sporters niet de dupe worden.
- Splinter van Schagen spreekt zijn waardering uit voor het werk dat het bestuur ondanks de moeilijke omstandigheden heeft verricht en vraagt om respect en applaus voor hun inzet.
- Jan de Boer geeft aan dat de communicatie vanuit het bestuur ernstig tekort is geschoten. Hij verwijst naar:
 - de zware belasting van bestuursleden Maaïke en Luuk, waardoor contact beperkt was;
 - uitblijvende reacties op verzoeken vanuit Bowling (ca. 50 onbeantwoorde emails);
 - zorgen over financiële onduidelijkheden, waaronder een bedrag van € 22.000 dat volgens hem niet verantwoord is;
 - het terugtreden van meerdere commissieleden, wat wijst op een bredere problematiek.

Jan benadrukt dat het bestuur onder deze omstandigheden niet capabel lijkt de KNDSB te leiden, ondanks de persoonlijke inzet van voorzitter Boris. Tevens verzoekt hij om toevoeging van de Deaflympics als apart agendapunt, vanwege de deadline van 15 september voor aanmelding.

- Ko ter Linden wijst erop dat bestuurswerk vrijwilligerswerk is en plezierig en motiverend moet blijven. Hij pleit voor meer transparantie en samenwerking. Volgens hem ligt de eindverantwoordelijkheid bij de Algemene Vergadering (AV), die het bestuur moet kunnen aanspreken en waar nodig corrigeren.

Voorzitter bedankt de leden voor hun bijdragen en benadrukt dat het bestuur zich blijft inzetten voor de sporters. Hij geeft aan dat:

- de steun aan chef de mission Toine Vos voor de Deaflympics onverminderd doorgaat;
- zowel Wim als Johan is gevraagd voorlopig aan te blijven, zodat de continuïteit op bestuurlijk en financieel vlak geborgd blijft.

Omstreeks 20.45 uur wordt een korte pauze ingelast. Na tien minuten wordt de vergadering hervat.

5. Notulen voorgaande vergaderingen

Notulen AV 14 juni 2024

De notulen van 14 juni 2024 zijn nog niet gereed. Reden: door de uitval van bestuurslid Luuk Ruinaard is de verslaglegging blijven liggen. De voorzitter biedt excuses aan en stelt voor de vaststelling van deze notulen uit te stellen naar de volgende vergadering.

Besluit: de vergadering stemt in met uitstel van de vaststelling.

- Voor: 37 stemmen
 - Tegen: 7 stemmen
 - Onthouding: 10 stemmen
- De meerderheid is akkoord met uitstel.

Notulen AV 15 november 2024

Tijdens de behandeling van deze notulen worden enkele opmerkingen gemaakt:

- Wietse Sijm vraagt naar de opvolging van actiepunten, o.a. ledenwerving en de vraag of terugkeer van afdelingen/clubs wenselijk is. Hij wijst op de noodzaak van een duidelijke strategie om dove sporters beter te binden.
- Marcel Koopmans wijst op een onjuistheid in de presentielijst: DSV de Dommel stond niet vermeld terwijl deze vereniging aanwezig was. Tevens verzoekt hij zijn eigen naam correct te noteren.

Reactie bestuur:

Het bestuur geeft aan dat de keuze om reguliere sportbonden verantwoordelijkheid te laten dragen voor sporters met een auditieve beperking is ingegeven door het streven naar inclusiviteit. Tegelijkertijd blijft de KNDSB een belangrijke rol vervullen voor de Deaflympics en als ontmoetingsplek voor doven- en auditief beperkte sporters.

- Wietse Sijm verduidelijkt dat zijn opmerkingen niet als verwijt bedoeld waren, maar dat de ambitie tot ledenwerving (zoals in de notulen vermeld) lastig te verenigen is met het feit dat de meeste sporters tegenwoordig deelnemen via reguliere sportbonden. Hij pleit ervoor deze realiteit onder ogen te zien.
- Voorzitter benadrukt dat er wel degelijk ambities liggen om sporters met een auditieve beperking te stimuleren, onder meer via EK's en WK's.
- Op vragen vanuit de AV geeft voorzitter aan dat de uitrol van de nieuwe website door de bestuurlijke werkdruk vertraging heeft opgelopen. Leden met IT-kennis worden uitgenodigd om ondersteuning te bieden.
- Inzake Vertrouwenspersoon licht het bestuur toe dat het moeilijk is een gekwalificeerde vertrouwenspersoon te vinden. Er is overleg met GSN en een integriteitsmanager van een samenwerkende organisatie om hierin stappen te zetten.

Met enkele wijzigingen en aanvullingen worden de notulen vastgesteld.
Stemuitslag: 55 stemmen voor, geen tegenstemmen, enkele onthoudingen.

7. Jaarverslag 2024

De voorzitter bedankt de leden voor hun opmerkingen en bijdragen bij het opstellen van het jaarverslag. Een geactualiseerde versie is ter beschikking gesteld, waarin tekstuele suggesties grotendeels zijn verwerkt.

- Marcel Koopmans wijst erop dat de term “zaalvoetbal” nog gebruikt werd, tegenwoordig is het futsal. Het bestuur bevestigt dat dit inmiddels is aangepast.
- Arjen Hoogerwerf heeft 45 inhoudelijke opmerkingen ingediend, waaronder onvolledigheden (o.a. ontbreken futsal en bowlen) en een verzoek om meer historische context en correcte lay-out.
- Edwin Munne mist eveneens bowling in het verslag, en merkt op dat records van vrouwelijke sporters niet zijn opgenomen.

De voorzitter verduidelijkt dat het jaarverslag uitsluitend betrekking heeft op activiteiten waarvoor de KNDSB verantwoordelijkheid draagt, met name internationale uitzendingen.

- Nationale competities, zoals voetbal (KNVB), bowling (NBF), en futsal, vallen onder de verantwoordelijkheid van reguliere sportbonden en worden daarom niet in het verslag opgenomen.
- Het bestuur staat open voor correcties en aanvullingen, mits deze passen binnen de formele reikwijdte van het verslag.
- Arjen Hoogerwerf merkt op dat eerdere jaarverslagen (2022, 2023) wel breed verslag deden van clubs en dovensport in Nederland. Hij pleit ervoor opnieuw aandacht te besteden aan historie, resultaten en ontwikkelingen binnen de dovensport, ook op clubniveau, zodat zichtbaar blijft waar de sporters actief zijn en om de historie te bewaren.
- Bestuur benadrukt nogmaals dat het jaarverslag bewust is beperkt tot activiteiten waarvoor de KNDSB formeel verantwoordelijk is, en dat dit standpunt wordt gehandhaafd.

Stemming:

- Groen (voor): 16
- Rood (tegen): 11
- Geel (blanco): 26

Daarmee is het jaarverslag 2024 formeel vastgesteld.

8. Jaarrekening 2024 inclusief verklaring kascommissie

- De voorzitter geeft aan dat de jaarrekening samen met het verslag van de kascommissie wordt voorgelegd.
- Er is discussie over de procedure, omdat de kascommissie niet aanwezig is om toelichting te geven. Leden zijn wel uitgenodigd, doch hebben zich afgemeld.
- Adriaan van Wijde wijst op fouten en ontbrekende toelichtingen (o.a. vorderingen, reserves, balans) en benadrukt dat de kascommissie geen concept-jaarrekening vooraf heeft ontvangen. Concludeert dat de jaarrekening wat hem betreft niet kan worden goedgekeurd.
- Kees Tessel vraagt toelichting bij onderdelen 3.1 (saldo/resultaat) en 3.4 (vermelding boekjaar).
- Johan Hessing geeft aan dat enkele omissies inmiddels hersteld zijn:
 - Resultaat 2023: -224 (corrigeren)
 - Boekjaar: moet 2024 zijn
 - Vorderingen betreffen toegezegde, anonieme donaties t.b.v. de Deaflympics 2025.
- Voorzitter constateert nu dat de reeds gecorrigeerde jaarrekening 2024 nog niet was geüpload en biedt excuses aan.
- **Uitslag:**
 - Voor (groen): 18
 - Tegen (rood): 33
 - Onthouding (geel): 6Jaarrekening verworpen

- Het bestuur protesteert direct tegen deze uitslag en wijst op de consequenties (mogelijk verlies van erkenning bij NOC*NSF, risico voor sponsorgelden, mogelijk wegvallen van internationale deelname).
- Wietse Sijm spreekt zich uit tegen de toon van dreigementen en pleit voor meer tijd en zorgvuldigheid.
- Ko ter Linden benadrukt dat het besluit van de vergadering gerespecteerd moet worden en dat een aangepaste jaarrekening opnieuw moet worden voorgelegd.
- Adriaan van Wijde stelt voor de aangepaste jaarrekening opnieuw door de kascommissie te laten controleren, alvorens deze weer aan de ALV wordt voorgelegd.
- Voorzitter wijst erop dat de kascommissie reeds een positief oordeel heeft gegeven.
- Benny benadrukt als technisch voorzitter dat de kascommissie wel degelijk heeft gecontroleerd en goedkeuring heeft gegeven op de beschikbare stukken.
- Rob Struik vraagt of de kascommissie was uitgenodigd en of aanwezigheid wettelijk verplicht is. Het bestuur verduidelijkt dat aanwezigheid niet verplicht is, de controle door een onafhankelijke kascommissie volstaat.
- Benny brengt de vergadering terug naar de kernvraag: blijft de eerdere afwijzing van de jaarrekening gehandhaafd of volgt een herstemming? De vergadering is bereid te herstemmen.

Herstemming

Er wordt opnieuw gestemd:

- Groen (voor): 20
 - Geel (blanco): 8
 - Rood (tegen): 28
- De jaarrekening blijft afgewezen.

Reacties

- **Yolanda van der Wal** vraagt hoe de jaarrekening alsnog geaccepteerd zou kunnen worden. Zij stelt het voor deze punt binnen één á twee weken online AV te beleggen voor de goedkeuring.
- Benny constateert dat alle vragen inhoudelijk zijn beantwoord, maar dat de meerderheid desondanks afwijst. Het bestuur wordt gevraagd hoe hiermee verder te gaan.
- Tijdens de discussie kondigt Johan Hessing zijn vertrek aan en verlaat de vergadering.
- Toine Vos spreekt zorgen uit over de herhaalde spanningen rond de Deaflympics en vraagt wat de vergadering met de toekomst van de KNDSB wil.
- Wietse Sijm stelt voor een buitengewone (digitale) ALV te beleggen om de aangepaste jaarrekening vast te stellen.

De jaarrekening 2024 blijft niet vastgesteld.

9. Strategische doelen 2025–2028

Het bestuur presenteert de strategische doelen 2025–2028.

- Kees Tessel wijst op onduidelijkheid in de jaartallen, en op het ontbreken van de taak van de penningmeester bij het opstellen van de begroting. Daarnaast is bijlage 5 slecht leesbaar.

- Wietse Sijm signaleert een lay-outfout in de toelichting bij de dB-normen voor deelname aan nationale breedtesport en Deaflympics.
- Arjen Hoogerwerf adviseert om de periode te verlengen tot 2030 en een organogram op te nemen, zodat duidelijk wordt hoe verantwoordelijkheden verdeeld zijn en beleid levendig kan worden aangepast.
- Het bestuur erkent enkele redactionele en inhoudelijke verbeterpunten.
- De periode zal worden aangepast naar 2025–2030.
- De rol van de penningmeester bij het opstellen van de begroting wordt toegevoegd.
- Lay-outfouten en bijlage 5 worden gecorrigeerd.
- Over de organisatiestructuur zal door het nieuwe bestuur nader worden nagedacht.

De strategische doelen worden vastgesteld, onder voorbehoud van de genoemde correcties.

Stemuitslag:

- Voor (groen): 44
- Tegen (rood): geen
- Onthouding (geel): enkele

Strategische doelen 2025–2030 zijn vastgesteld.

7. Reglementen

7.1 Bestuursreglement

- Voorzitter licht toe dat het bestuursreglement eerder (14 juni 2024) is behandeld en goedgekeurd, maar dat hiervan geen notulen beschikbaar zijn. Voorzitter vraagt daarom of de vergadering kan bevestigen dat dit het bestuursreglement reeds vorig jaar formeel is vastgesteld.

Stemuitslag: 44 voor, 0 tegen, 0 onthoudingen.

7.2 Klachtenreglement

- Maaïke Ferf Jentink geeft namens het bestuur aan dat het reglement niet volledig meer aansluit bij de huidige situatie. Het meldpunt ontbreekt en er zijn nog enkele aanpassingen nodig. Het voorstel is daarom om het reglement voorlopig als basis te accepteren en door het volgende bestuur verder te laten actualiseren.
- Kees Tessel vraagt verduidelijking over artikel 1b (contractuele relatie). Voorzitter legt uit dat het reglement uitsluitend bedoeld is voor leden en niet geldt voor personen die in loondienst zijn bij de KNDSB. Voor medewerkers gelden arbeidsrechtelijke procedures en andere kanalen (zoals Centrum Veilige Sport).
- Conclusie: het klachtenreglement wordt als basis vastgesteld, met de afspraak dat een volgende versie door het bestuur wordt geactualiseerd.

Stemuitslag: 47 voor, 0 tegen, 0 onthoudingen (unaniem).

7.3 Bezwaarreglement

- Het bezwaarreglement wordt zonder vragen of opmerkingen vastgesteld.

Stemuitslag: 47 voor, 0 tegen, 0 onthoudingen (unaniem).

10. Voortgang vergadering en afsluiting

Rond 23:00 uur stelt technisch voorzitter Benny voor om, gezien de late tijd en het feit dat een deel van de leden al huiswaarts is, de vergadering te schorsen en afspraken te maken over het vervolg.

Na een korte pauze neemt voorzitter de leiding van de vergadering tijdelijk over.

Benoeming Marcel Koopmans tot Lid van Verdienste

- Marcel Koopmans wordt door het bestuur voorgedragen als Lid van Verdienste, vanwege zijn jarenlange inzet als sporter, bestuurslid, organisator en zijn betrokkenheid bij materiaalbeheer en contacten met de KNVB.
- De vergadering heeft dat met 34 stemmen voor akkoord bevonden, waarna Marcel de benoeming dankbaar in ontvangst heeft aangenomen.
- Gezien het tijdstip besluit de vergadering de resterende agendapunten door te schuiven naar de volgende AV (in december 2025).
- Het bestuur zal een commissie instellen die de werving van bestuurskandidaten en de voorbereiding van de volgende AV met bestuursverkiezingen op zich gaat nemen.
- Leden voor deze commissie worden via e-mail uitgenodigd om zich aan te melden.

Deaflympics 2025

- Voorzitter geeft een korte stand van zaken:
 - Voorlopige uitzending van 4 sporters: Albert Westerhof, Elaine den Exter, Ralph van Houwelingen en Charles Mikkers.
 - De daadwerkelijke uitzending van sporters wordt nog afhankelijk gesteld van de beschikbare financiële middelen.
 - Tot nu toe is ca. € 33.000 opgehaald (waarvan € 23.000 eerder en € 10.000 recent). Extra werving gelden loopt nog via persoonlijke netwerken en Fonds Gehandicaptensport.
 - Staf is minimaal, alleen de chef de mission (Toine Vos) reist mee.
 - Bij onvoldoende financiering zal het aantal uit te zenden sporters worden beperkt.
- Vanuit de vergadering wordt bezorgdheid geuit over transparantie rond de geboekte hotelreserveringen. Het bestuur benadrukt dat hierover nog duidelijkheid moet komen.

Afsluiting

- De vergadering besluit dat:
 - een commissie wordt ingesteld voor de voorbereiding van de volgende ALV;
 - de ALV in december 2025 plaatsvindt.
- Voorzitter dankt de aanwezigen voor hun komst en inzet, en sluit de vergadering om 23.15 uur.